Szerkesztiink derékszogi haromszoget, melynek atfogdja AE = k, és egyik befogdja AD = m,; AE-t EF = AE-vel
meghosszabbitjuk s AF mint har folé oly korivet rajzolunk, melynek (az AF hurhoz tartozo) keriileti szogei egyenltk
(180° — a)-val. E végbsl AF-nek E kozéppontjaban merdlegest emeliink, melynek egy tetszés szerinti pontjaban
megrajzoljuk a (180° — «) szbget; A ponton &t ezen szognek egyik szaraval parhuzamost vonunk, mely az E pontban
emelt merGlegest P-ben metszi. P a keresett kor kézéppontja. E kor az F és D pontokon &t huzott egyenest C-

ben, a haromszog masodik csticsaban metszi. A harmadik csticsot megkapjuk, ha EC-t meghosszabbitjuk s ramérjiik
BE = EC-t.

Bizonyitds. ABFC négyszog egyenkdzény, mert az AF és BC' atlok egymést E-ben felezik. Ennélfogva ACF< =
ABF< =180° — a s igy BAC< = . A szerkesztésbdl tovabba kovetkezik, hogy AD = m, és AE = k.
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